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ШАНОВНІ ПАНОВЕ!
Вітаю Вас на одному з наших улюблених заходів — Західно- 
українському юридичному форумі Асоціації правників України!

На Вас чекає цікава та насичена програма: шість робочих сесій, 
президентський прийом, спеціальна доповідь від наших колег 
та екскурсійна програма вихідного дня. Реєстрація на заході 
перевищила наші сподівання, тож ми певні, що нудьгувати не 
доведеться нікому! 

Робоча частина заходу охопить ті питання, про які ми говори-
мо мало не щодня — на конференціях, у соціальних мережах, з 
друзями за кавою. Боротьба з корупцією, стратегічні реформи, 
удосконалення юридичної освіти, нові міжнародні інструменти 
в арсеналі юриста — ці теоретичні питання мають повсякденні 
прикладні аспекти, про які ми й говоритимемо на форумі.  

Минув рік з часу останньої зустрічі, коли було обрано керівни-
цтво Асоціації на наступні два роки. Ми підготували звіт про 
роботу за цей час, який представимо на Правничій Асамблеї. До речі, традиція проведення річно-
го з’їзду АПУ під час Західноукраїнського форуму була започаткована саме минулого року. 

Як сказав один з наших активних учасників: «Щороку на останні вихідні травня мої плани визна-
чені — я їду до Львова».

Дуже приємно, що ми створили захід, який став дійсно чудовою нагодою поговорити про акту-
альні питання юридичної практики, провести час з друзями, поділитися останніми новинами, по-
гуляти у Львові та знайти натхнення на роботу влітку. 

Бажаємо приємного часу у Львові! 

Дякуємо, що Ви з нами!

Денис Бугай,  
Президент Асоціації правників України
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МОДЕРАТОР

ПРОГРАМА ФОРУМУ

МОДЕРАТОР

08:30 — 09:00 Реєстрація учасників. Ранкова кава 

09:00 — 09:20 Відкриття форуму. Вітальні слова

Андрій Садовий, Міський Голова Львова
Мирослав Маринович, віце-ректор Українського Католицького Університету, правозахисник, член ініціативної 
групи «Першого грудня»
Денис Бугай, Президент Асоціації правників України, партнер VB PARTNERS
Сергій Матвіїв, керуючий партнер АО «Матвіїв і Партнери» 

09:20 — 11:00 Сесія 1.  Стратегічні реформи: від задуму до впровадження
 Олег Макаров, адвокат, депутат Київської міської ради, голова Постійної комісії  
 Київради з питань регламенту та депутатської етики  

09:20 — 09:40 Віктор Мусіяка, к.ю.н., проф., заступник голови Конституційної комісії  
 при Президентові України 
	 Конституційна	реформа:	очікування	та	реалії

09:40 — 10:00 Денис Бугай, Президент Асоціації правників України, партнер VB PARTNERS
 Оксана Цимбрівська, національний експерт Проекту ЄС «Підтримка реформ  
 у сфері юстиції в Україні» 
	 Реформа	адвокатури

10:00 — 10:20 Руслан Сидорович, народний депутат України 
	 Реформа	системи	виконавчого	провадження	в	Україні

10:20 — 10:40 Андрій Журжій, народний депутат України 
	 Нововведення	у	сфері	оподаткування

10:40 — 11:00 Запитання і дискусія 
11:00 — 11:30 Перерва на каву 

11:30 — 12:30  Сесія 2.  Панельна дискусія на тему: «Реформа судової  
 системи та забезпечення ефективного правосуддя»
 Роксолана Костур, партнер АО «Матвіїв і Партнери»  
 
Учасники:
Олег Заверуха, заступник Голови Львівського апеляційного адміністративного суду
Сергій Гирич, Голова Личаківського районного суду м. Львова
Петро Манюк, суддя Господарського суду Львівської області
Анна Огренчук, член Ради з питань судової реформи, Голова комітету з процесуального права АПУ, керуючий 
партнер LCF

Теми для обговорення: 
— Які досягнення судової реформи на даний час.
— Чи на правильному шляху перебуває судова реформа.
— Підняття довіри суспільства до суду чи можливо це взагалі в сьогоднішній Україні.
— Не призначення суддів в розрізі кваліфікаційного оцінювання, куди йдемо і скільки ще чекати? 

12:30 — 13:30 Обід 

ТЕМА

ТЕМА

ТЕМА

ТЕМА
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ПРОГРАМА ФОРУМУ
11:30 — 15:10  Сесія 3.  Міжнародно-правові інструменти  
 у роботі юриста: що нового?
 Ярема Кондратюк, керуючий партнер KODARY Partners  

13:30 — 13:50 Олександр Мартиненко, партнер CMS Cameron McKenna
	 Практика	Європейського	суду	з	прав	людини	як	джерело	права	у	господарському	судочинстві

13:50 — 14:10 Юрій Кушнір, керуючий партнер ЮФ «Кушнір, Яким’як та Партнери»
	 Інтенсифікація	експорту	товарів	і	послуг:	нові	можливості	та	обмеження

14:10 — 14:30 Віталій Власюк, радник ЮФ «єПраво» 
	 Міжнародне	публічне	право	та	приватний	бізнес

14:30 — 14:50 Маркіян Мальський, к.ю.н., адвокат, партнер, керівник Західноукраїнської філії АО Arzinger

	 Нове	у	міжнародних	комерційних	спорах

14:50 — 15:10 Запитання і дискусія 
15:10 — 15:40 Перерва на каву 

15:40 — 16:00 СПЕЦІАЛЬНА ДОПОВІДЬ
 Українські юристи і війна: грані реальності 2-х років
Доповідачі:
Ілля Костін, партнер, адвокат ЮК «Правовий Альянс»
Олексій Бежевець, партнер, адвокат ЮК «Правовий Альянс»
 

16:00 — 16:40 Сесія 4. Нові стратегії управління юридичною фірмою
 Ірина Химчак, директор з розвитку бізнесу Redcliffe Partners 
 
16:00 — 16:20 Дмитро Гадомський, СЕО Axon Partners 
	 Нові	стратегії	управління	юридичною	фірмою

16:20 — 16:40 Вікторія Єсауленко, директор з маркетингу ЮФ «Астерс» 
	 Побудова	та	управління	репутацією

16:40 — 17:00 Перерва 

17:00 — 18:00 Правнича Асамблея Асоціації правників України 

18:00 — 18:30  Трансфер до місця проведення Президентського прийому 

18:30 — 21:00 ПРЕЗИДЕНТСЬКИЙ ПРИЙОМ
Львівський історичний музей «Італійське подвір’я» (пл. Ринок, 6)

28 травня 2016 року (субота)  
12:30 — 14:30 Екскурсія «Львів ближче НЕБА»
Місце зустрічі — пл. Ринок, 16 (напроти входу до Ратуші).

ТЕМА

ТЕМА

ТЕМА

ТЕМА

ТЕМА

ТЕМА

УВАГА! Для участі у екскурсії попередня реєстрація 
ОБОВ’ЯЗКОВА. Реєстрація триває до 18-00, 26 травня
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Андрій Стельмащук спеціалізується на 
національному судовому процесі з ак-
центом на податкових спорах. Він та-
кож має вагому експертизу у сфері бан-
ківської справи та фінансів, сільського 
господарства, IT.
У 2006 році отримав свідоцтво Київ-
ської міської кваліфікаційно-дисциплі-
нарної комісії адвокатури про право на 
зайняття адвокатською діяльністю. У 
2012 році Андрія було обрано членом 
Вищої ревізійної комісії адвокатури. 
Член Правління Асоціації правників 
України та Асоціації податкових радни-
ків, член Міжнародної асоціації юристів 
(IBA) та Міжнародної податкової асоці-
ації (IFA).
Неодноразово визнаний авторитетни-
ми міжнародними рейтинговими ви-
даннями Chambers Global, Chambers 
Europe, Legal 500, World Tax Review, Best 
Lawyers як провідний експерт у галузі 
вирішення спорів та оподаткування в 
Україні.

Освіта
У 2001 році закінчив юридичний фа-
культет Львівського національного уні-
верситету ім. І. Франка. Спеціальність 
«Правознавство».
31.08.2012 року отримав свідоцтво про 
право на зайняття адвокатською діяльніс-
тю.
У 2015 році закінчив Українську школу 
політичних студій.

Трудова діяльність
З 08.2001 по 07.2003 р. працював юрис-
консультом Львівського поштамту  ЛД 
УДППЗ «Укрпошта».
З 07.2003 по 01.2016 р.  працював у 
«ПроКредит Банк». Пройшов шлях від 
юрисконсульта  у відділенні у м. Льво-
ві до керівника юридичного відділу го-
ловного офісу у Києві.
Адвокатською діяльністю займається ви-
ключно як активіст і на засадах pro bono.

Громадська діяльність
Був активним учасником Помаранче-
вої революції 2004 року та Революції 
гідності з перших їх днів. Під час Ре-
волюції гідності був співорганізатором 
та координатором групи адвокатів, яка 
надала юридичний захист понад сотні 
потерпілих від переслідувань за поїзд-
ку до Межигір’я. Особисто вів близько 
20 справ. Група зібрала та систематизу-
вала докази масштабної фальсифікації 
правоохоронцями документів, на під-
ставі яких автомайданівців притягували 
до відповідальності. Наразі є активним 
учасником групи адвокатів, які супро-
воджують комплексне і системне роз-
слідування справ Майдану по усіх епізо- 
дах — від побиття студентів 30 листо-
пада 2013 р., до розстрілів на Майдані 
18 — 20 лютого 2014.

Членство
— ГО ВО «Автомайдан».
— ГО «Адвокатська дорадча група» (Ад-
вокати Небесної сотні).
— Рада громадського контролю при На-
ціональному антикорупційному бюро 
України. Обраний членом дисциплінар-
ної комісії НАБУ.

Сфера відповідальності
Загальне керівництво організацією, 
представницькі функції.

Можливість експертизи
— державна антикорупційна політика;
— механізми запобігання та протидії ко-
рупції;
— громадська експертиза органів пу-
блічної влади;
— належне врядування, реформа пу-
блічної служби;
— участь громадськості у врядуванні;
— розвиток громадянського суспільства.

Олексій Хмара є одним із найвідоміших 
в Україні фахівців з аналізу державної 
антикорупційної політики, впроваджен-
ня стандартів належного врядування та 
розвитку громадянського суспільства. У 
різні роки Олексій ініціював створення 
найбільш успішних національних коалі-
цій та мереж у сфері боротьби з коруп-
цією, відкритості влади та прозорості 
державних закупівель.
Олексій має понад 12-річний досвід 
роботи в громадському секторі та ке-
рує українським представництвом 
Transparency International — всесвітньо 
відомої громадської антикорупційної 
мережі. Нині Олексій Хмара координує 
роботу групи експертів з питань анти-
корупції, які в межах громадської ініці-
ативи «Реанімаційний пакет реформ» 
розробляють та адвокатують нове анти-
корупційне законодавство України.
Олексій Хмара є членом Координацій-
ної ради при Кабінеті Міністрів Украї-
ни з реалізації ініціативи «Партнерство 
Відкритий Уряд». У 2010 — 2012 рр. пан 
Хмара був членом Національного анти-
корупційного комітету при Президенті 
України, у 2009 — 2010 — членом Гро-
мадської ради при Урядовому Уповно-
важеному з питань антикорупційної по-
літики. Пан Хмара є автором понад 100 
статей та аналітичних матеріалів з пи-
тань належного врядування та бороть-
би з корупцією, має 10-річний досвід 
роботи консультантом національного 
та міжнародного рівня.

АНДРІЙ  
СТЕЛЬМАЩУК 

Керуючий партнер «Василь Кісіль  
і Партнери»

РОМАН  
МАСЕЛКО 

Член Ради громадського  
контролю Національного 

антикорупційного бюро України

ОЛЕКСІЙ  
ХМАРА 

Виконавчий директор Transparency 
International Україна
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Професійну діяльність розпочала 2005 
року юрисконсультом  Івано-Франків-
ської обласної державної адміністрації. 
Цього ж року призначена начальником 
юридичного відділу, а пізніше — на-
чальником управління правової роботи 
в складі Головного управління правової 
роботи та внутрішньої політики, в 2007 
році припинила державну службу в Іва-
но-Франківській ОДА. 
Пізніше спільно з колегами виступила 
співзасновником Юридичної компанії 
MORIS GROUP (м. Київ) та одночасно 
розпочала юридичну практику як адво-
кат. 
У 2010 році Кобрин О.М. призначено 
суддею господарського суду Івано-
Франківської області. У 2014 році рі-
шенням зборів суддів її обрано заступ-
ником голови суду. В липні 2015 року 
Кобрин О.М. припинила виконання 
повноважень судді у зв’язку із закінчен-
ням 5-річного строку. Рішенням ВККСУ 
Кобрин О.М. рекомендовано до обран-
ня суддею Господарського суду Івано-
Франківської області безстроково. 
В лютому 2016 року Кобрин О.М. по-
дала заяву про звільнення за власним 
бажанням. Наразі подання Вищої ради 
юстиції про її звільнення перебуває на 
розгляді у Президента України. Планує 
повернутися до приватної юридичної 
практики. 

Солодко Євгеній Вікторович — ви-
пускник юридичного факультету КНУ 
імені Тараса Шевченка, з 1992 р. вів 
професійну юридичну практику, за-
ймався науковою діяльністю і викладав 
цивільне право на юридичному фа-
культеті КНУ імені Тараса Шевченка.  
З 1999 по 2004 роки був директором 
аналітично-правового департаменту 
Державного комітету України з питань 
регуляторної політики та підприємни-
цтва. У 2000 році  пройшов спеціальний 
курс з розвитку бізнесу у Хангукському 
університеті (Південна Корея). 
З 2005 року — керівник Адвокатського 
об’єднання «Адвокатська група «Солод-
ко і партнери». 
За останні 10 років входив до спис-
ку 10 найбільш авторитетних юристів 
України за результатами досліджен-
ня видання «Публічні люди»; був на-
званий одним із 25 найбільш відомих 
юристів України («Український журнал 
підприємницького права»), увійшов до 
списку «50 ТОП-менеджерів України».  
У 2015 році за рейтингом «Юридичної 
газети» також увійшов до списку 100 
найкращих юристів України.
У наш час є головою Комітету з кримі-
нального та кримінально-процесуаль-
ного права ВГО «Асоціація правників 
України», заступником голови Комітету 
з захисту прав адвокатів Національної 
асоціації адвокатів України та членом 
IBA.
Використовуючи напрацьований досвід 
у сфері правового супроводу бізнесу та 
захисту його від протиправних посягань 
державних і правоохоронних органів, 
недружніх поглинань, створив спеціалі-
зовану фірму із захисту у сфері еконо-
мічних злочинів (white collar crime).
Підтвердженням досягнень Солодка 
Євгенія Вікторовича є подяки Прези-
дента України (2003 р.), київського місь-
кого голови, керівництва Держкомпід-
приємництва, Грюнвальдський хрест 
першого ступеня (республіка Польща) 
та численні відзнаки громадських орга-
нізацій.

ОКСАНА  
КОБРИН
Провідний правник

ЄВГЕНІЙ  
СОЛОДКО

Заступник голови Комітету із захисту 
прав адвокатів та гарантій адвокатської 

діяльності НААУ

У 2001 році закінчив Національну юри-
дичну академію України імені Ярослава 
Мудрого. У 1999 — 2000 рр. проходив 
стажування в Комітеті Верховної Ради 
України з питань фінансів і банківської 
діяльності.

Максим Шевердін займається юридич-
ною практикою з 2002 р. Спеціалізуєть-
ся у таких сферах, як: захист у кримі-
нальних справах, цивільний і господар-
ський процес, податкове право.

У 2004 році отримав свідоцтво про пра-
во на зайняття адвокатською діяльніс-
тю. Член дисциплінарної палати КДКА 
Харківської області.

У 2005 році Максим Шевердін захистив 
кандидатську дисертацію з історії опо-
даткування в Україні, йому було при-
суджено науковий ступінь кандидата 
юридичних наук. З того часу займається 
викладацькою діяльністю, обіймає по-
саду доцента у Національному юри-
дичному університеті ім. Ярослава Му-
дрого.

У квітні 2011 р. увійшов до складу парт-
нерів ЮФ «Кібенко, Оніка і партнери».

Максим Шевердін — автор багатьох на-
уково-практичних статей і коментарів. 
Член Правління Асоціації правників 
України. Очолює Відділення АПУ в Хар-
ківській області.

У грудні 2014 року нагороджений по-
чесною відзнакою Національної асоціа-
ції адвокатів України.

МАКСИМ  
ШЕВЕРДІН  

Партнер  
ЮФ «Кібенко, Оніка і партнери»
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АНДРІЙ  
БОЙКО

Декан юридичного факультету 
Львівського національного університету 

ім. І. Франка (2003 — 2015 років)

Д.ю.н., професор, декан юридичного фа-
культету Львівського національного уні-
верситету ім. І. Франка (2003 — 2015 рр.).

ОСВІТА
Львівський державний університет  
ім. І. Франка (1989), спеціальність «Пра-
вознавство».

КАР’ЄРА
08.1989 — 10.1989 — лаборант НДЧ 
Львівського державного університету 
ім. І. Франка.
10.1989 — 11.1991 — увільнений голова 
Профкому студентів ЛДУ ім. І. Франка.
11.1991 — 10.1994 — аспірант ЛДУ  
ім. І. Франка. 
11.1994 — 09.1996 — асистент кафедри 
кримінального права і процесу юридич-
ного факультету ЛДУ ім. І. Франка. 
09.1996 — 12.1996 — виконуючий 
обов’язки завідувача кафедри основ 
права України ЛДУ ім. І. Франка. 
12.1996 — 06.1998 — доцент кафедри 
кримінального права і процесу юридич-
ного факультету ЛДУ ім. І. Франка.
06.1998 — 03.2002 — завідувач кафе-
дри основ права України юридичного 
факультету Львівського національного 
університету ім. І. Франка.
03.2002 — 06.2003 — виконуючий 
обов’язки декана юридичного факуль-
тету ЛНУ ім. І. Франка. 
06.2003 — 11.2003 — доцент кафедри 
кримінального права і кримінології юри-
дичного факультету ЛНУ ім. І. Франка.
11.2003 — 07.2004 — виконуючий 
обов’язки завідувача кафедри кри-
мінального права і кримінології ЛНУ  
ім. І. Франка. 
07.2004 — 01.10.2014 — завідувач кафе-
дри кримінального права і кримінології 
ЛНУ ім. І. Франка. 
З 28.04.2015 — призначений членом 
Вищої ради юстиції з’їздом представ-
ників юридичних вищих навчальних за-
кладів та наукових установ, склав при-
сягу члена ВРЮ.
06.2003 — 11.06.2015 — декан юридич-
ного факультету ЛНУ ім. І. Франка.

Іван Городиський з 2014 року є дирек-
тором Центру верховенства права Укра-
їнського католицького університету. 
Випускник Львівського національного 
університету ім. І. Франка, кандидат 
юридичних наук (2014), автор понад 
30 наукових публікацій. В якості учас-
ника та доповідача брав участь у низці 
міжнародних форумів та конференцій 
в Україні, Ізраїлі, Нідерландах, Польщі, 
Білорусі, Франції.

Іван має семирічний досвід роботи в 
юридичній практиці, у 2013 — 2015 рр. 
був юристом Львівського ІТ Кластера, 
з 2015 р. надає юридичну підтримку 
Асоціації «Львівський центр інновацій». 
Спеціалізується на наданні юридичної 
підтримки проектам у сфері ІТ, будівни-
цтва, корпоративному праві, правових 
питаннях захисту персональних даних 
тощо. Як експерт співпрацює з Радою 
Європи та World Justice Project. Співза- 
сновник та член правління Львівського 
центру міжнародного права та прав лю-
дини. З 2014 р. Іван є членом Асоціації 
правників України та Української асоціа-
ції міжнародного права.

ІВАН 
ГОРОДИСЬКИЙ

Директор Центру верховенства  
права Українського католицького 

університету

У 2012 — 2013 роках — керівник про-
екту «Посилення спроможності мало-
забезпечених верств населення в Укра-
їні», Програма розвитку ООН в Україні 
(ПРООН).
У 2009 — 2011 роках — юридичний кон-
сультант юридичної компанії The Legal 
Advocacy Group (м. Вірджинія, США).
У 2006 — 2008 роках — головний юрис-
консульт Групи компаній «Приват».
2000 — 2005 — головний юрисконсульт 
АТ «Укрексімбанк».
 
ОСВІТА
2008 — 2010 — сертифікаційна програ-
ма «Управління бізнесом» Джорджта-
унського університету, м. Вашингтон 
(США).  
1993 — 1999 — магістр міжнародного 
права, Інститут Міжнародних відносин 
Київського Національного університету 
імені Тараса Шевченка.
1992 — 1999 — магістр культурології, 
Національний університет «Києво-Мо-
гилянська академія».

НАТАЛІЯ  
СТУПНИЦЬКА

Національний менеджер проектів 
Координатора проектів ОБСЄ в Україні
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Освіта 
Університет Каліфорнії (Берклі), магістр 
права, 2015.
Інститут міжнародних відносин Ки-
ївського національного університету 
імені Тараса Шевченка, магістр права, 
2005.     

Знання мов
Українська, англійська, російська.

Досвід 
Надання консультацій компанії Telenor, 
одному з провідних міжнародних опе-
раторів мобільного зв’язку. 
Надання консультацій компанії ED & F 
Man Holdings, світовому постачальнику 
продуктів харчування, кормів, біопали-
ва та супутніх послу. 
Надання консультацій Sputnik Group, 
фінансово потужному фонду прямих 
приватних інвестицій, що діє у Росії і на 
теренах СНД.
Надання консультацій Renaissance 
Insurance Group, провідній російській 
страховій компанії.
Надання консультацій інвестиційному 
фонду «Російські партнери».
Надання консультацій компанії Element 
Six (De Beers Group), найбільшому сві-
товому постачальнику високоякісних 
абразивних і промислових алмазних 
матеріалів.
Надання консультацій світовому про-
вайдеру електронних інженерних та 
мережевих технологій.

Юрист-міжнародник, адвокат, співзас-
новник Юридичної фірми «Василь Кі-
сіль і Партнери». Впродовж роботи на 
фірмі займав посади партнера, заступ-
ника керуючого партнера, керуючого 
партнера.
 
Має понад 25 років досвіду практичної 
роботи правника. Протягом багатьох 
років визнавався авторитетними міжна-
родними виданнями одним із провідних 
фахівців судового процесу. Неоднора-
зово входив до рейтингів кращих топ-
менеджерів України.

Автор численних статей і коментарів з 
питань вирішення спорів, функціону-
вання судової системи України, діяль-
ності адвокатури, статусу та положення 
адвокатів в Україні. Бере активну участь 
у підготовці низки законопроектів, які 
вносяться на розгляд у Парламент.
 
Вищу освіту здобув у Київському наці-
ональному університеті ім. Тараса Шев-
ченка на факультеті міжнародних відно-
син і міжнародного права. Має ступінь 
магістра бізнес-адміністрування (MBA), 
яку отримав у Единбурзькій бізнес-шко-
лі Університету Геріот-Ватт (Единбург, 
Великобританія).

СВІТЛАНА  
ЧЕПУРНА

Партнер ЮФ «Астерс»

ОЛЕГ  
МАКАРОВ

Депутат Київської міської ради, голова 
Постійної комісії Київради з питань 
регламенту та депутатської етики

Артем Шаіпов — юридичний радник та 
координатор програм Проекту USAID 
«Справедливе правосуддя», працює над 
підтримкою зусиль Міністерства освіти 
і науки України, Міністерства юстиції 
України та правничих шкіл з модерніза-
ції правничої освіти в Україні. Отримав 
повну вищу юридичну освіту в КНУ  
ім. Тараса Шевченка, здобув ступінь 
магістра права від Кембриджського уні-
верситету.

АРТЕМ ШАІПОВ
Радник з правових питань та суддівської 

відповідальності проекту USAID 
«Справедливе правосуддя»
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Член Асоціації правників України з 2006 
року. Протягом останніх 9 років працю-
вав у Виборчій комісії АПУ, Раді Коміте-
ту з корпоративного права, був членом 
Ради Відділення АПУ в м. Києві. 
Ключові пріоритети в АПУ: (1) вплив 
на правові рішення в державі з метою 
їх відповідності верховенству права;  
(2) розробка пропозицій щодо вдо-
сконалення законодавства; (3) громад-
ський контроль за діяльністю органів 
державної влади. 
Поточні проекти: (1) розробка пропози-
цій до проекту ЗУ «Про адвокатуру та ад-
вокатську діяльність»; (2) розробка кон-
цепції реформування судової системи;  
(3) розробка пропозицій з удосконален-
ня діючого КПК; (4) проект притягнення 
до відповідальності суддів, які порушу-
вали права людини під час масових про-
тестів, пов’язаних із Євромайданом.

Досвід роботи: (1) центральний апарат 
НБУ, (2) інвестиційна компанія з інозем-
ним капіталом, (3) наглядова рада UMH 
Group — однієї з 15 найбільших медіа-
компаній на пострадянському просторі 
(Forbes, «Кореспондент» та ін.).
Спеціалізація: корпоративне та медіа 
право, M&A, White-Collar Crime, GR.

За версією міжнародного видання Best 
Lawyers визнаний одним із кращих фа-
хівців у кримінальному праві в 2013 —  
2015 рр. та корпоративному праві у 2015 р.
За версією видання «Юридична практи-
ка» визнаний одним з 10 найбільш діяль-
них юристів України в 2013 та 2014 рр.
Входить у ТОП-10 провідних юристів 
України з медіа права, а також в ТОП-
20 провідних юристів з корпоративного 
права за результатами дослідження «50 
провідних юридичних фірм України».

Освіта: Національна юридична академія 
України ім. Я. Мудрого, Харків (2001);
Summer University for Democracy of the 
Schools of Political Studies of Council of 
Europe, Strasbourg (2009).

ДЕНИС  
БУГАЙ

Президент ВГО «Асоціація правників 
України», адвокат, партнер  

VB PARTNERS

Оксана Цимбрівська — національний 
експерт Проекту ЄС «Підтримка ре-
форм у сфері юстиції в Україні», компо-
нент IV — Доступ до правосуддя та за-
безпечення права на захист.

З 2010 по 2013 роки пані Цимбрівська 
працювала спеціалістом з правових 
питань у проекті міжнародно-техніч-
ної допомоги «Реформуванння кримі-
нальної юстиції щодо неповнолітніх в 
Україні», що впроваджується за фінан-
сової підтримки Канадського Мініс-
терства закордонних справ, торгівлі 
та розвитку.

Попередній досвід роботи пані Цимб-
рівської також включає роботу в ар-
бітражній практиці юридичної фірми 
«Магістри» і роботу у якості  помічника 
адвоката.

Пані Цимбрівська отримала ступінь ма-
гістра права у Львівському університеті 
ім. Івана Франка за спеціалізацією «Пра-
вознавство» та є здобувачем наукового 
ступеня кандидата наук у сфері міжна-
родного права. Також отримала ступінь 
магістра права (LL.M) з міжнародного 
і європейського права в Університеті 
Амстердам (Нідерланди) та успішно за-
вершила Школу з польського та Євро-
пейського права в Люблінському като-
лицькому університет імені Івана Павла 
ІІ (Республіка Польща).

З 2006 по 2008 роки пані Цимбрівська 
займала посаду віце-президента Євро-
пейської асоціації студентів права.

Оксана Цимбрівська є членом Робочої 
групи з реформування адвокатури, про-
куратури та системи безоплатної пра-
вової допомоги в межах Ради з питань 
судової реформи при Президентові 
України.

ОКСАНА 
ЦИМБРІВСЬКА

Національний експерт Проекту ЄС 
«Підтримка реформ у сфері юстиції  

в Україні»

Народився у 1946 р. у Миколаївській 
області. У 1973 р. закінчив Харківський 
юридичний інститут (сьогодні — На-
ціональний університет «Юридична 
академія імені Ярослава Мудрого»). На-
уковець, відомий політичний і держав-
ний діяч, заслужений юрист України, 
професор Національного університету 
«Києво-Могилянська академія», один з 
авторів Конституції України.

У 2015 році нагороджений Премією 
імені Ярослава Мудрого за видатні за-
слуги в законотворчій, судовій і право-
застосовчій діяльності.

Робота
1983 — 1996 — завідувач кафедрою ци-
вільного права, проректор Національної 
юридичної академії ім. Ярослава Му-
дрого;
1994 — 1995 — перший представник 
Президента України у Верховній Раді 
України;
1994 — 1998, 2002 — 2005 — народний 
депутат України;
1995 — 1998 — віце-спікер Верховної 
Ради України;
1998 — 2002 — заступник директора з 
наукової роботи Інституту законодав-
ства Верховної Ради України;
З 2014 — науковий консультант Центру 
Разумкова з правових питань;
Професор кафедри галузевих правових 
наук Національного університету «Киє-
во-Могилянська академія».

ВІКТОР  
МУСІЯКА

Заступник Голови Конституційної  
комісії при Президентові України



White Collar Crime
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Журжій Андрій Валерійович, народився 
19 березня 1978 року в місті Умань Чер-
каської області. Громадянин України.

У 2004 році закінчив факультет цивіль-
ного права та підприємництва Націо-
нального університету «Одеська юри-
дична академія».

З 2005 року до осені 2014 року був ке-
рівником юридичного департаменту 
Групи компаній «Фоззі».

Був президентом Товариства з обмеже-
ною відповідальністю «Група компаній 
«Інвестиційні партнери».

В цей період займався активною гро-
мадською роботою, зокрема:
— член Правління Асоціації правників 
України;
— член Громадської ради при Антимо-
нопольному комітеті України;
— голова Дисциплінарного комітету 
Української асоціації інвестиційного біз-
несу;
— співзасновник Асоціації податкових 
радників.

З 27 листопада 2014 року — народний 
депутат України, член депутатської 
фракції Політичної партії «Об’єднання 
«САМОПОМІЧ». 

З 4 грудня 2014 року  — також перший 
заступник Голови Комітету Верховної 
ради України з питань податкової та 
митної політики.

Костур Роксолана Володимирівна — 
партнер Адвокатського об’єднання 
«Матвіїв і партнери», адвокат.

Закінчила юридичний факультет Львів-
ського національного університету іме-
ні Івана Франка, здобула вищу освіту, 
магістр права.

З 2009 року приєдналася до команди 
Адвокатського об’єднання «Матвіїв і 
партнери».

З 2015 року — партнер Адвокатського 
об’єднання «Матвіїв і партнери».

Спеціалізується у сферах господар-
ського права, захисту інтелектуальної 
власності, представництва інвесторів 
великого бізнесу в роботі з банками, 
фінансовими установами та страховими 
компаніями, банківського права.

Костур Роксолана є членом Комітету з 
процесуального права Асоціації правни-
ків України.

АНДРІЙ  
ЖУРЖІЙ

Народний депутат України

РОКСОЛАНА  
КОСТУР

Партнер АО «Матвіїв і партнери»

У 1991 — 1996 роках навчався на юри-
дичному факультеті Львівського Націо-
нального університету ім. Івана Фран-
ка. Отримав диплом за спеціальністю 
«Правознавство».
1994 — 1995 — стажист юрисконсульта 
ЗАТ «Львівнафтопродукт». 
1996 — юрисконсульт ЮФ «Рулекс». 
1997 — менеджер ЗАТ «Галнафтогаз». 
1997 — 1998 — юрисконсульт спеціаліс-
та юридичного відділу ЗАТ «Галнафто-
газ». 
1998 — 1999 — помічник адвоката АО 
«Павленко, Стаценко і Осінчук». 
1999 — юрисконсульт ГО «Англійський 
клуб». 
1999 — 2001  —  займався приватною 
адвокатською практикою.
З 30.03.2001 по 28.05.2003 року — пре-
зидент АО «Сидорович, Грень та парт-
нери». 
У період з 28.05.2003 по 20.08.2008 
року — президент АК «Сидорович та 
партнери». 
10.09.2008 — 17.12.2008 року — вико-
нувач обов’язків керівника апарату Ки-
єво-Святошинської районної державної 
адміністрації. 
З 2008 по 2009 роки працював адвока-
том АК «Сидорович та партнери». 
З 24.06.2010 року — керуючий партнер 
АК «Сидорович та партнери». 
З 27 листопада 2014 р. — народний де-
путат України VIII скликання.

Громадська діяльність
3 1996 року  — член Асоціації україн-
ських правників, з 2006 року — член 
правління крайової організації Асоціації 
українських правників. У 2006 році на-
городжений подякою міського голови 
м. Львова за поширення правових знань 
серед населення. З 2005 року — суддя 
постійно діючого Третейського суду 
при Львівській асоціації учасників ринку 
нерухомості. У 2012 році на установчій 
конференції адвокатів Львівської об-
ласті обраний членом Ради адвокатів 
регіону.

РУСЛАН  
СИДОРОВИЧ
Народний депутат України
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Народився 21 червня 1963 року на Сум-
щині. 
З 1970 по 1980 роки навчався у Дібрів-
ській середній школі Роменського райо-
ну Сумської обл. З 1981 по 1983 роки 
проходив службу в Прикордонних вій-
ськах. 
З 1983 року — студент підготовчого 
відділення, а з вересня 1984 року  — 
студент юридичного факультету ЛНУ  
ім. І. Франка, який закінчив у 1989 році. 
З серпня 1989 року працював стажис-
том, виконувачем обов’язків судді Чер-
воноармійського (нині Личаківського) 
районного суду м. Львова. Ухвалою 
Львівської обласної ради народних де-
путатів від 04.09.1991 року обраний на 
посаду судді Червоноармійського ра-
йонного суду м. Львова, а згідно ухва-
ли Львівської обласної ради народних 
депутатів від 13.05.1993 року  — на по-
саду заступника голови цього ж суду. 
Постановою Верховної Ради України 
від 09.07.2003 року Гирич С.В. обраний 
суддею Личаківського районного суду 
м. Львова безстроково. 
Рішенням Ради суддів України від  
2 жовтня 2009 року призначений на 
посаду голови Личаківського районно-
го суду м. Львова терміном на 5 років. 
Згідно рішення загальних зборів суддів 
Личаківського районного суду м. Льво-
ва від 11.04.2014 року призначений на 
посаду голови суду терміном на 1 рік. 
Відповідно до рішення зборів суддів 
Личаківського районного суду м. Льво-
ва від 14.04.2015 року обраний на поса-
ду голови суду терміном на 2 роки.
Гирич С.В. є також постійним виклада-
чем Національної школи суддів Украї-
ни,  брав участь у спеціальній підготовці 
кандидатів на посаду судді у Львівсько-
му Національному університеті в 2013 
році.

Член Асоціації правників України з  
1993 року.

У 1997 році закінчив з відзнакою юри-
дичний факультет Львівського держав-
ного університету імені І. Франка.

Кандидат юридичних наук зі спеціаль-
ності: конституційне та муніципальне 
право.

Працював юристом Франківської ра-
йонної адміністрації  Львівської міської 
ради,  юрисконсультом, начальником 
юридичного відділу виконавчого комі-
тету Львівської міської ради.

З 2002 року — суддя Господарського 
суду Львівської області, в тому числі 
протягом 2005 — 2014 років — заступ-
ник голови суду. 
 

СЕРГІЙ  
ГИРИЧ

Голова Личаківського районного 
 суду м. Львова

ПЕТРО  
МАНЮК

Суддя Господарського суду  
Львівської області

Народився 30 грудня 1976 року у  
м. Львові.
У 1999 році закінчив з відзнакою Львів-
ський державний університет ім. Івана 
Франка. 

Після закінчення університету працю-
вав на посаді помічника голови Шев-
ченківського районного суду м. Львова.
10.04.2002 року рішенням президії ВАК 
України присуджено науковий ступінь 
кандидата юридичних наук зі спеціаль-
ності: теорія управління; адміністратив-
не право і процес; фінансове право.
 
11.11.2002 року Указом Президента 
України № 1001/2002 призначений 
вперше строком на п’ять років суд-
дею Шевченківського районного суду  
м. Львова.

20.03.2008 року Постановою Верховної 
Ради України № 238-VI від 20.03.2008 
року обраний суддею Львівського апе-
ляційного адміністративного суду без-
строково.

З 2012 року — викладач Львівського 
регіонального відділення Національної 
школи суддів України.

З 18.12.2012 року і по теперішній час — 
заступник голови Львівського апеляцій-
ного адміністративного суду.

ОЛЕГ  
ЗАВЕРУХА

Заступник Голови Львівського 
апеляційного адміністративного суду
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Олександр має понад 25 років практики 
в українських судах та міжнародних ко-
мерційних/інвестиційних арбітражах. 

Внесений до списку рекомендованих 
арбітрів Міжнародного арбітражного 
центру Австрійської федеральної тор-
гової палати, Сінгапурського міжнарод-
ного арбітражного центру, Гонконгсько-
го міжнародного арбітражного центру, 
міжнародної економічної та торгової 
арбітражної комісії Південного Китаю/
суду міжнародного арбітражу Шень-
чжень, Регіонального арбітражного 
центру Куала-Лумпур та Міжнародного 
комерційного арбітражного суду при 
Торгово-промисловій палаті України 
(МКАС при ТППУ).

Його багаторазово запрошували як 
експерта з питань українського права в 
міжнародних комерційних/інвестицій-
них арбітражах та іноземних судах. 
 
Олександра щорічно визнають про-
відним юристом у сфері корпоратив-
ного/комерційного права за версією 
рейтингу довідника Chambers Europe  
(2008 — 2016), також його рекомен-
дують як провідного юриста у вирі-
шенні спорів довідником The Legal 500  
(2013 — 2016).

ОЛЕКСАНДР 
МАРТИНЕНКО
Партнер CMS Cameron McKenna

Ярема має більш як 15-річний  досвід 
надання юридичної допомоги україн-
ським та іноземним клієнтам у сфері 
практик корпоративного та комерцій-
ного права, злиття та поглинання, неру-
хомості та будівництва. Він також має 
широкий досвід у сфері податкових пи-
тань. Розпочавши практику у 2000 році, 
Ярема також мав досвід академічної ді-
яльності у сфері корпоративного та по-
рівняльного права. 

З 2003 по кінець 2014 року Ярема очо-
лював датсько-українську консалтинго-
ву компанію — одну з лідерів юридич-
них і консультаційних послуг Західної 
України. На початку 2015 року Ярема 
Кондратюк разом із партнерами засну-
вав Юридичну фірму «КОДАРІ Парт-
нерз» і розпочав діяльність у якості її 
керуючого Партнера.

Протягом своєї практики Ярема надав 
юридичну підтримку численним компа-
ніям у здійсненні значних іноземних ін-
вестиційних проектів в Україні у сферах 
переробної та легкої промисловості, ав-
томобілебудування, агропромислового 
комплексу та інших. Нині Ярема також 
діє у якості правового радника в Україні 
кількох провідних міжнародних корпо-
рацій.

Ярема 
КОНДРАТЮК
Адвокат, керуючий партнер  

ЮФ «КОДАРІ Партнерз»

Народилася в Києві. У 2004 році закін-
чила юридичний факультет Київського 
національного університету ім. Тараса 
Шевченка в 2007 році — Київський на-
ціональний економічний університет 
ім. Вадима Гетьмана за спеціальністю 
«Міжнародна економіка». Вересень 
2011 — здобувач наукового ступеня 
кандидата юридичних наук, Національ-
на академія внутрішніх справ України 
(Київ), кафедра цивільного та сімейного 
права. 

У 2003 році були призначена старшим 
партнером «Арієс ЛТД». У 2009 році — 
співзасновник і керуючий партер Юри-
дичної групи LCF . В 2014 році увійшла 
до складу Ради з питань судової рефор-
ми при Президентові України. З 2014 
року очолює Комітет з процесуального 
права Асоціації правників України.

Спеціалізація: судова практика, банків-
ське і фінансове, податкове, корпора-
тивне, антимонопольне, адміністратив-
не право. Представляє інтереси клієнтів 
у Європейському суді з прав людини.
Неодноразово визнана за професійні 
досягнення в судовій практиці, у сфері 
банківського та фінансового, корпора-
тивного права щорічними міжнарод-
ними дослідженнями Legal 500 EMEA, 
Chambers Europe, IFLR, Best Lawyers та 
іншими.

Лауреат XVIII Загальнонаціональної 
програми «Людина року». 

Пані Огренчук — автор чисельних пу-
блікацій та коментарів для провідних 
юридичних і бізнес ЗМІ.

АННА  
ОГРЕНЧУК 

Член Ради з питань судової реформи, 
голова Комітету з процесуального права 

АПУ, керуючий партнер LCF



UBA.UA21

ЗАХІДНОУКРАЇНСЬКИЙ VIЮРИДИЧНИЙ ФОРУМ
26-27 ТРАВНЯ

2016 РОКУ
м. ЛЬВІВ

Радник Юридичної фірми «єПраво» Ві-
талій Власюк має досвід роботи в Мі-
ністерстві юстиції України та Верховній 
Раді України, зокрема, представляв по-
зиції держави перед Комітетом Міні-
стрів Ради Європи та Європейським 
судом з прав людини. 

Віталій спеціалізується на міжнародно-
му праві, є аспірантом та викладачем 
Інституту міжнародних відносин Київ-
ського національного університету іме-
ні Тараса Шевченка. 
 
Член Комітету з міжнародних відносин 
Національної асоціації адвокатів Украї-
ни, представник НААУ в Іспанії; заступ-
ник голови Комітету з міжнародного 
права Асоціації правників України.

ВІТАЛІЙ  
ВЛАСЮК

Радник ЮФ «єПраво»

Маркіян Мальський — адвокат, к.ю.н., 
партнер, голова Західноукраїнської 
філії, керівник практик арбітражу, ви-
рішення спорів та сільського господар-
ства. Близько 10 останніх років прова-
дить свою професійну діяльність у га-
лузі права, в основному представляючи 
інтереси клієнтів у сфері нерухомості, 
податковій та митній сфері, інших су-
дових та арбітражних спорах, з питань 
корпоративних відносин та інвестицій.
Освіту за двома напрямами — право-
знавство та міжнародні економічні від-
носини — пан Мальський здобув на-
вчаючись у Львівському національному 
університеті імені Івана Франка. Йому 
присвоєно кваліфікації бакалавра права, 
спеціаліста-юриста, бакалавра-фахівця 
з міжнародних економічних відносин та 
економіста-міжнародника. Після цього 
навчався у Стокгольмському універси-
теті, де здобув ступінь магістра права 
(LL.M.) та ступінь магістра міжнародно-
го права та економіки (MILE) в Інституті 
світової торгівлі (м. Берн, Швейцарія). 
Працював у м. Парижі, Франція, у між-
народній юридичній компанії Freshfields 
Bruckhaus Deringer. У 2012 році здобув 
ступінь к.ю.н. в Київському національ-
ному університеті ім. Т. Шевченка.
Пан Мальський є рекомендованим ар-
бітром низки арбітражних інститутцій. 
Також пан Мальський є активним гро-
мадським діячем, у 2015 р. був головою 
Координаційної ради Західноукраїн-
ської філії Європейської Бізнес Асоці-
ації (EBA) у Львові, а з початку 2016 р. 
є членом Координаційної ради (рані- 
ше — заступник голови Правління та го-
лова Правничого комітету EBA). Окрім 
цього, він входить до складу Правління 
Львівського відділення Асоціації прав-
ників України та є заступником голови 
Консультативної ради при прокуратурі 
Львівської області. 
Пан Мальський є автором трьох книг на 
тему вирішення комерційних спорів, а 
також понад 100 публікацій на юридич-
ну тематику. 

МАРКІЯН  
МАЛЬСЬКИЙ

Партнер, керівник Західноукраїнської 
філії АО Arzinger

Юрій Кушнір — керуючий партнер 
Юридичної фірми «Кушнір, Яким’як та 
Партнери». Має досвід роботи консуль-
тантом народного депутата України та 
депутата парламенту Канади, юристом 
у київському офісі міжнародної юри-
дичної компанії. Викладав курси банків-
ського і страхового права в Києво-Моги-
лянській академії.

Здобув ступінь магістра права (LL.M.) 
в Університеті штату Вірджинія. Вищу 
юридичну освіту отримав у Львівському 
національному університеті, продовжу-
вав навчання та отримав відповідні сер-
тифікати від Кембриджського універси-
тету та Гаазької академії міжнародного 
права.

Очолює Комітет міжнародного пра-
ва Асоціації правників України, також 
є президентом Асоціації випускників 
Канадсько-Української парламентської 
програми та членом правління Ініціати-
ви «Професійний уряд».

Спеціалізація — іноземні інвестиції, ІТ, 
фінансове та банківське право, оподат-
кування та податкове планування, зо-
внішньоекономічна діяльність.

ЮРІЙ  
КУШНІР
Керуючий партнер  

ЮФ «Кушнір, Яким’як та Партнери»
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Спеціалізації 
— антикорупційний комплаєнс та діло-
ва етика; 
— фармацевтична регуляторика; 
— реклама і промоція; 
— господарське й договірне право.

Освіта  
Національна академія внутріншніх 
справ України
Інститут міжнародних ділових відно-
син Університету Штайнбайс (Берлін, 
Німеччина)

Визнання 
Who’s Who Legal. Life Sciences 2013 ре-
комендує Олексія Бежевця в числі про-
відних фахівців України у сфері фарма-
цевтичної регуляторики та міжнарод-
них угод у галузі фармацевтики.
Відзначений дослідженням The Legal 
500 Europe, Middle East & Africa 2013 
серед найфаховіших юристів України 
в практиках корпоративного права та 
M&A, а також права інтелектуальної 
власності.
За версією видання Ukrainian Law Firms: 
a Handbook for Foreign Clients входить 
до числа кращих вітчизняних юристів, 
які практикують енергетичне право.
Олексій Бежевець понад 16 років 
практикує юриспруденцію, має біль-
ше ста публікацій в українських та за-
кордонних виданнях, виступає в якості 
доповідача на національних та міжна-
родних заходах фармацевтичної спря-
мованості, найбільші з яких — Pharma 
Law Convention (Братислава, Словач-
чина), Pharmaceutical Law in TMENA & 
CIS (Стамбул, Туреччина) і The Seventh 
International Pharmaceutical Compliance 
Congress and Best Practices Forum (Ма-
дрид, Іспанія).

ОЛЕКСІЙ  
БЕЖЕВЕЦЬ

Партнер, адвокат  
ЮК «Правовий Альянс»

Ірина Химчак  —  керівник відділу мар-
кетингу та розвитку бізнесу Юридичної 
фірми Redcliffe Partners. 

Ірина має більш ніж 8-річний досвід 
роботи з провідними українськими та 
міжнародними юридичними фірма-
ми, зокрема Redcliffe Partners, Clifford 
Chance, Sayenko Kharenko та Magisters 
(EPAP). 

Раніше Ірина була відповідальною за 
сферу комунікацій у міжнародних ком-
паніях та організаціях, включаючи Booz 
Allen Hamilton, Development Alternatives 
Inc та Організацію Об’єднаних Націй. 

У 2014 році Ірина втретє поспіль була 
названа кращим спеціалістом з про-
сування юридичних послуг в Україні за 
версією рейтингу «Провідні фахівці з 
просування юридичних послуг» видав-
ництва «Юридична практика» (м. Київ, 
Україна). 

Ірина також входить до 50 найкращих 
спеціалістів з комунікації  в Україні за 
версією Marketing Media Review видав-
ництва Ekonomika Communication Hub.

ІРИНА  
ХІМЧАК

Директор з розвитку  
бізнесу Redcliffe Partners

Спеціалізації 
— фармацевтична регуляторика; 
— право інтелектуальної власності; 
— вирішення спорів; 
— трудове право. 

Ілля Костін практикує право з 1994 
року. Право на зайняття адвокатською 
діяльністю в Україні має з 2005 року. З 
2011 є представником Асоціації прав-
ників України в Громадській раді при Мі-
ністерстві охорони здоров’я України та 
суддею постійно діючого Третейського 
суду при Українському національному 
комітеті Міжнародної торгової палати 
(ICC).
Активно займається соціальною діяль-
ністю, зокрема очолює Благодійну ор-
ганізацію «Благодійний фонд допомоги 
захисникам вітчизни та їх сім’ям «Коло».

Визнання
Рекомендований довідником The 
Legal 500 Europe, Middle East & Africa  
2013 — 2015  як провідний фахівець з 
інтелектуальної власності, корпоратив-
ного права та M&A.
Відзначений виданнями Who’s Who 
Legal. Life Sciences 2012 — 2015 та LMG 
Life Sciences 2014 за професійні досяг-
нення у сфері права інтелектуальної 
власності та фармацевтичної регулято-
рики.
За версією видання Ukrainian Law Firms: 
a Handbook for Foreign Clients в 2010 — 
2012 рр. очолює рейтинг найфаховіших 
юристів України, які практикують фар-
мацевтичне право.
У 2011 — 2012 та 2014 — 2015 рр. ви-
давництво «Економіка» за результатами 
рейтингового дослідження «ТОП-100. 
Кращі топ-менеджери України» вклю-
чило Іллю Костіна в ТОП кращих мене-
джерів країни з юридичного бізнесу.

ІЛЛЯ  
КОСТІН
Партнер, адвокат  

ЮК «Правовий Альянс»
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Вікторія Єсауленко —  директор з мар-
кетингу ЮФ «Астерс» з 2013 р. 

Працювала в міжнародних і національ-
них компаніях: видавничий дім The 
Ukrainian — PR менеджер; радіостанція 
Europa Plus — PR директор; міжнародне 
агентство повного циклу з нерухомості 
NAI Pickard — PR і маркетинг директор, 
ПАТ ING Ukraine — менеджер з марке-
тингових комунікацій. 

З 2014 року сертифікований бізнес-
тренер. Має українські та міжнарод-
ні дипломи (менеджер ЗЕД, КНТЕУ; 
Postgraduate Diploma in Marketing, 
Chartered Institute of Marketing) та 
сертифікати (Cambridge Certificate in 
Advanced English). 

Член Спілки журналістів України. Пу-
блікувалася в The Ukrainian, «Бизнес», 
Chercher la Femme, 10 Days, Beauty 
times, Building, UJBL, «Юридическая 
практика», Travel. Колумніст Forbes 
Woman Ukraine.

ВІКТОРІЯ  
ЄСАУЛЕНКО

Директор з маркетингу ЮФ «Астерс»

Про що з ним говорити?
Як і де створювати технологічний біз-
нес. Укладення акціонерних угод, опці-
онів. Проведення корпоративної ре-
структуризації. Юридичний супровід 
угод M&A.

Життя до Axon Partners
Deloitte, Arzinger, Juscutum, Києво-Мо-
гилянська академія (НаУКМА).

І ще дещо, що ви маєте знати
Викладач НаУКМА, голова юридичного 
комітету Львівського IT-кластера, спів-
керівник ІТ-комітету Асоціації правників 
України. 
Кіноман, любитель слухати джаз, їсти 
після 6 вечора та грати у футбол.

ДМИТРО  
ГАДОМСЬКИЙ

СЕО Axon Partners
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ЕКСКУРСІЙНА ПРОГРАМА
ЕКСКУРСІЯ «ЛЬВІВ БЛИЖЧЕ НЕБА»
Абсолютний, цікавий і суто львівський ексклюзив!

Під час екскурсії Ви побачите панорами, що 
захоплюють дух, та історії, котрі збуджують уяву, 
а ще — можливість зробити яскраві фото, яким 
будуть заздрити навіть ті, хто вже багато разів 
бував у Львові.

Упродовж двох годин гід познайомить Вас із 
найкращими пам’ятками Львова. 

Майже всюди в небо доїжджають ліфти.

Початок екскурсії о 12:30 на пл. Ринок, 16  
(напроти входу до Ратуші).

Тривалість екскурсії: 12:30 — 14:30.

Ціна з особи: 180 грн.
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ОСОБЛИВА ПОДЯКА ПАРТНЕРАМ 

ГЕНЕРАЛЬНІ ПАРТНЕРИ АСОЦІАЦІЇ ПРАВНИКІВ УКРАЇНИ В 2016 РОЦІ

ПАРТНЕРИ

МЕДІА-ПАРТНЕРИ АПУ

МЕДІА-ПАРТНЕР 
ПРОЕКТІВ АПУ

ІНФОРМАЦІЙНО-
ПРАВОВА ПІДТРИМКА

ГЕНЕРАЛЬНИЙ 
МЕДІА-ПАРТНЕР АПУ 2016

ГЕНЕРАЛЬНИЙ
ЕКСКЛЮЗИВНИЙ
ПАРТНЕР — БАНК

ПАРТНЕРИ ФОРУМУ

ГЕНЕРАЛЬНИЙ ПАРТНЕР ЕКСКЛЮЗИВНИЙ ПАРТНЕР 
ПРЕЗИДЕНТСЬКОГО ПРИЙОМУ

ІНФОРМАЦІЙНІ ПАРТНЕРИ АЛКОГОЛЬНИЙ ПАРТНЕР

ПАРТНЕРИ
ПАРТНЕР СЕСІЇ



Секретаріат АПУ: вул. Межигірська, 5, оф. 15, м. Київ, 04071, Україна
тел./факс: (044) 492-88-48

web: www.uba.ua

ВСЕУКРАЇНСЬКА ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ

«АСОЦІАЦІЯ ПРАВНИКІВ УКРАЇНИ»

ГЕНЕРАЛЬНИЙ 
МЕДІА-ПАРТНЕР

МЕДІА-ПАРТНЕР 
ПРОЕКТІВ АПУ

ІНФОРМАЦІЙНО-
ПРАВОВА ПІДТРИМКА

МЕДІА-ПАРТНЕРИ

ЗАХІДНОУКРАЇНСЬКИЙ 
26-27 ТРАВНЯ 2016 РОКУ
УКРАЇНСЬКИЙ КАТОЛИЦЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТVI

ЮРИДИЧНИЙ ФОРУМ
ГЕНЕРАЛЬНИЙ ПАРТНЕР ПАРТНЕР

ЕКСКЛЮЗИВНИЙ ПАРТНЕР 
ПРЕЗИДЕНТСЬКОГО 

ПРИЙОМУ

ІНФОРМАЦІЙНІ ПАРТНЕРИ


